

# 强管理 抓规范 重预防

## 2021春节安全生产专题

### 康巴什区多部门联合开展节前大检查

2月7日上午,康巴什区交警队牵头联合区运管局、区安监局等职能部门对康巴什公司进行了春节节前安全大检查。

检查组一行深入办公区及一线运营线路,以现场检查和翻阅资料的方式展开,重点对公司安全生产管理、疫情防控措施、

安全生产主体责任落实、人车源头管控等各方面进行排查。

临近年关,检查组提出:一要加大安全自查自纠力度;二

要做好相关人员、车辆的疫情防控措施,确保市民出行环境安全。

安康公司 王乐报道

### 保安全护稳定 东胜公司节前安全大检查

春节将至,为进一步强化疫情期间行业安全生产风险防控和隐患排查,落实安全生产监管责任,确保春节期间安全生产形势稳定,2月8日至2月10日,东胜公司开展节前疫情防控和安全大检查。

此次检查对303台运营车辆的方向横直拉杆系统、制动系统、减震系统、底盘系统等进行排查,尤其对节假日期间安全生产工作部署、车辆技术档案、动态监控制度落实、疫情防控、应急救援措施、值班执勤等情况进行了检查。

检查中,相关负责人要求,一是扎实开展公司安全整治行动,细化责任,落实到人,切实做到疫情防控和安全生产两手抓两不误。二是提高安全生产意识,把公司主体责任落到实际工作中,加大隐患排查力度,以最严要求落实

隐患排查,切实把安全生产工作抓实抓细抓严。三是加大驾驶员安全

培训教育力度,举一反三防风险,真抓实干护稳定,用实际行动确保公司安全生产形势持续向好发展,为建党100周年营造安全、平稳、和谐、有序的道路运输环境。

东胜公司 高梦蕊报道



### 备战春节:安康公司开展节前安全大检查

2021年春节将至,为切实做好春运期间公交的安全生产工作,保障公交运营正常。2月5日下午安康公司经理办牵头组织各科队负责人开展节前安全大检查。

本次检查主要针对公司管辖范围内的运营线路、停车场站、职工餐厅、职工宿舍、充电场站、食品安全卫生等方面进行,重点包括场站安全设施是

否有效、有无破损,车间修理是否规范、操作是否合理,运营线路的当班驾驶员防控检查是否到位、车厢消毒通风措施是否按规定执行。对于存在的问题,安全科根据检查情况及时下发整改通知,责令分管负责人限期整改。

检查中,经理张云指出,在春节即将到来之际,安全工作进入了检验阶段,安全管理、疫

情防控面临巨大压力和挑战,各分管部门要做到思想上不放松、行动上不落后、执行上不打折,落实责任,强化主体,确保节日期间各项工作有序开展。同时张云经理强调,一要提高站位,将安全工作抓牢、抓实、抓细,确保车辆正常运营;二是做好车辆的排班,合理安排运力,科学有序调度;三是做好服务工作。因疫情原因今年

客流较往年减少,但我们的服务水平不能打折,特别是临近春节大量返程返乡人员回家,我们更应该周到服务,让外出的人们在选择公交服务时倍感温暖。

本次检查对各项工作进行了“回头看”,确保了安全生产、疫情防控工作的有序推进,为广大市民节日出行提供了强有力的保障。

安康公司 王乐报道

### 安康公司召开春运期间安全生产部署工作会议

2月8日,安康公司召开春运期间安全生产部署工作会议,会议由经理张云主持,全体行政人员参会。

会议强调,春节期间人员

流动大、往来车辆多,是疫情防控工作的关键时期,防控工作不能松懈,公司里凡是离开鄂尔多斯地区的人员均需向经理请假,返岗前需提供行程码和

健康码。

公司相关部门要做好口罩、消毒液等防疫物资的储备;要抓好食品安全工作,为就地过年的职工提供一个良好

的就餐环境。运行部门要确保驾驶员班次安排公平合理,做好酒驾、“三品”以及疲劳驾驶的排查。

安康公司 高宇报道

### 春节期间安全管控工作不打烊

为切实做好春节期间的安全生产工作,进一步强化驾驶员红线意识和风险意识,牢固树立“安全第一、预防为主”的思想,使其深刻认识到春节期间安全生产工作的重要性与艰巨性,同时防范节假日期间可能存在的饮酒上岗、疲劳驾驶等安全隐患,东康公司经理层组织各级运行管理人员从初一至初七开展“安全防控不打烊”的安全隐患排查工作。

期间,公司加大安全专项检查力度,每天发车前对驾驶员进行酒精测试,密切关注在岗驾驶员身体状况,并做好岗前体温测

量。同时安排好备用驾驶员,随时对不符合上岗条件的驾驶员进行替补,做好应急防范工作。

春节运营期间薛经理再三强调:值班管理人员要有责任感,使命感,各级运行管理人员务必时刻督促、提醒驾驶员在行车过程中自觉遵守公司规定的操作规程,禁止出现饮酒、超速、闯红灯、十字路口斑马线不礼让等违法违规行;加大对易燃易爆物品的检查力度,严禁杜绝乘客携带违禁物品乘车;加强疫情防控工作,规范佩戴口罩运营、查验行程码以及车

内消毒通风等多项举措。

通过连续7天的早发车检

查,压紧压实一线员工的工作、生活状态,从根本上防范遏制了各类安全生产隐患事件的发生;强化了驾驶员的安全意识,为春节期间车辆的安全有序运营打下

坚实的基础。

东康公司 侯程耀报道



### 疫情防控常态化,天安在行动

为积极响应大柳塔、乌兰木伦镇两市政府和神东煤炭集团对疫情防控工作的要求,神东车辆管理中心联合神东新闻中心对天安通勤公司春节期间的疫情防控措施进行了现场采访。

车辆管理中心对公司整体的疫情防范工作给予了肯定,同时强调:一是响应政府号召,执行就地过年的政策,春节期间所有通勤车辆正常运营,严格落实神东公司及地方疫情防控要求,为神东职工做好后

勤保障工作。二是每日对车辆进行两次全面消毒,对驾驶员进行体温检测并登记。三是对上车乘客进行体温检测,查看行程码,并强调不佩戴口罩者一律不得乘车。

疫情防控常态化期间,天安通勤公司将深入践行“为客户提供安全优质的出行服务”、“生命至上、安全为天”的服务理念,争取筑起一道“保护墙”,为广大乘客提供更加安全、舒适的乘车环境。

通勤公司 思冬梅报道

### 综合服务公司 开展节前综合大检查

为切实做好春节期间安全防控工作,2月5日,综合服务公司副经理温子勇组织综合办、维修中心、物业中心及采购中心负责人对综合服务公司管辖区域进行了节前大检查。

此次排查重点包括各场站维修

胎、油料等易燃物品是否按规定摆放;各场站用火用电是否规范;消防设施设备是否按规定养护等。

检查结束后,温子勇经理要求各部门负责人针对排查发现的隐患和安全生产薄弱环节,及时整改,责任到人,严防事故发生。

服务公司 白丰报道

